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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 3737 Pana Posła Filipa Kaczyńskiego, w sprawie akcji 
profrekwencyjnej dla lokalnych klubów sportowych, przedstawiam co następuje.

Nawiązując do wystąpienia w sprawie ogłoszonej w dniu 9 października 2023 roku – 
na konferencji prasowej w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, przez ówczesnego:
- Ministra Rolnictwa Pana Roberta Telusa, 
- Ministra Sportu i Turystyki Pana Kamila Bortniczuka, 
- Wojewodę Mazowieckiego Pana Tobiasza Bocheńskiego, 
zapowiedzi uruchomienia programów wsparcia finansowego dla gmin z najwyższą 
frekwencją podczas wyborów parlamentarnych z dnia 15 października 2023 r., uprzejmie 
informuję, że stosownie do dyspozycji aktualnego Kierownictwa Ministerstwa Sportu 
i Turystyki, ww. działania nie były realizowane w zapowiadanej wówczas formie.

Budżet w tym zakresie został przeznaczony na działania, w ramach których dotacje – 
w trybie naborowym - przydzielane były bezpośrednio organizacjom pozarządowym 
powołanym do realizacji w ramach swej podstawowej działalności statutowej zadań 
w zakresie upowszechniania sportu i kultury fizycznej oraz jednostkom samorządu 
terytorialnego. Dotyczyło to m.in. ogłoszonych programów:
- Aktywna Szkoła - ogłoszony 5.03.2024,
- Program Wsparcia i Rozwoju Lig Akademickich - ogłoszony 26.03.2024,
- Program Wsparcia i Rozwoju Lig Amatorskich - ogłoszony 3.04.2024,
- Program Wsparcia Akademii Piłkarskich Klubów I i II Ligi Kobiet – ogłoszony 14.03.2024,
- Program Wsparcia Akademii Piłkarskich Klubów Ekstraklasy i I Ligi Piłki Nożnej 

Mężczyzn - ogłoszony 14.03.2024 i innych.

Wszelkie informacje na temat działań Ministerstwa Sportu i Turystyki w omawianym 
zakresie jak również informacje o ogłoszeniach naborowych, publikowane były 
sukcesywnie na stronach Ministerstwa Sportu i Turystyki.

Z poważaniem 
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości: KPRM – Departament Spraw Parlamentarnych
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